

庭園藝術花卉展 美不勝收

文圖 / 黃敏

春神來了，百花盛開，一項取名為「春神來了2003年庭園藝術花卉展」，在台中市中友百貨公司舉行，現場有花藝設計賽、花卉特產展售、花卉大餐及台灣夢幻部落，或日本、南洋風情等庭園花卉景觀，相當別緻，讓消費者逛街購物之餘，還可以置身於花叢中，觀賞美景，賞心悅目。

由彰化縣政府舉辦「庭園藝術花卉展」係為明年在彰化舉行的花卉博覽會暖身，台中市共襄盛舉，由市長胡志強以地主身分出席開幕典禮，胡市長在致詞中表示，站在共同繁榮中部立場，他很支持彰化到台中市舉辦花展，共同促進中部地區的觀光業。翁金珠

縣長則說：彰化田尾公路花園早已全省



濃厚日本和風造景的「悠然見東方區」



南洋風情的「煙雨婆羅州區」



台灣原住民風味的「夢幻部落區」

聞名，彰化縣政府計畫以此利基成為花田城市，並於明年舉辦花卉博覽會，她也期待屆時能夠吸引眾多的參觀人潮。

這次的庭園藝術花展共三個主題，「庭園藝術花卉展」、「花藝設計大展」及「花卉特產展售」。原本挑高廣闊的中友百貨國際大廳，在田尾鄉的花卉點綴佈置下，宛若大型花園，現場並依不同屬性植物，分區展出，有「香草地中海區」，日本和風造景的「悠然見東方區」，富含南洋風情的「煙雨婆羅州區」，神秘的「陽光馬雅區」及台灣原住民風味的「夢幻部落區」等，每一區都可以讓人感受到獨特的氣息，且佈置美侖美奐，宛如人間仙境。



展示館中各類美麗花卉植物



香草植物及香草系列產品展售區

現場周邊還有花卉特產的展售，引人注目的是香草的種類繁多，包括有薰衣草、迷迭香、銀葉菊、鼠尾草等等。由於香草可以入菜料理，還可製作副產品，因此近年來，栽植香草成為很流行的主流。

縣長翁金珠指出：花卉是我國加入WTO後政府積極輔導的重點產業，而

彰化縣的花卉產區又佔全國近半的規模，擁有栽植花卉的歷史淵源與自然條件優勢，且具有區位、生產、產業網路整合及人力資源與研發等四大優勢競爭條件，塑造彰化縣成為台灣花卉產業的發展重心，並期望未來的彰化不僅為花的故鄉，更逐步創造出一個台灣認同，全世界知名的「彰化」品牌。



安夏牌 網室專用網

生產工廠

農、漁、牧、養殖業專用

- 木瓜網室防蟲專用網 ●蔬菜網室覆蓋網 ●養殖業保溫網
- 果樹防鳥防蠅網 ●溫室網 ●針織遮光網 ●高級紗窗網 ●建築用安全護網



吉田塑膠織網股份有限公司

住址：彰化縣鹿港鎮彰頂路22巷137號

TEL: (04)7711621 FAX: (04)7716328